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HBO i Cinemax TV paket
Našim korisnicima poklanjamo mjesec dana 
gledanja vrhunskog �lmskog HBO i Cinemax 
TV paketa. Za sve informacije oko aktivacije 

paketa posjeti najbližu Supernova poslovnicu. 
HBO i Cinemax TV paket dostupan je 

korisnicima digitalne kablovske televizije od 
01. do 31.12.2022. godine.

Max TV paket sa Arena Sport Premium 1, 2 i 3 kanalima

Uživaj u više od 50 dodatnih TV kanala na više televizora 
u kući tokom cijelog decembra i januara! U paket smo 
uvrstili i Arena Sport Premium 1, 2 i 3 kanale. 
Paket je otključan u periodu od 01.12. 2022. do 31.01.2023. 
pretplatnicima Supernova paketa usluga sa digitalnom 
televizijom ili solo digitalnom televizijom. 

Novogodišnja akcija ti omogućava da prvih godinu dana gledaš Superstar videoteku bez 
plaćanja dodatne naknade. U tom periodu, dobijaš i popust od 12 odsto na mjesečnu 
pretplatu za odabrani paket. Pored toga, uslugu televizije možeš koristiti i na 

drugom televizoru bez plaćanja dodatne naknade za priključak tokom 
dvije godine, a na trećem televizoru plaćaš u pola cijene.

Tu su i Nick+ videoteka za djecu, veliki broj raznovrsnih TV 
kanala, brzi internet i bonusi za razgovore.

Više o svemu u našim *super poslovnicama 
ili na besplatni broj 0800 30 630, taster 1.

Vrijeme darivanja - Super popusti i super videoteke na poklon!

super popusti,
poklon videoteke,

otključani TV
kanali i još

mnogo toga…



Supernova prijatelj konferencije ISCon 2022
U Banjaluci je tokom vikenda od 2. do 4. 

decembra održana Prva međunarodna naučna 
studentska konferencija - ISCon 2022. 

Organizator konferencije je Savez studenata 
Elektrotehničkog fakulteta iz Banjaluke, a tema 

konferencije je bila Smart City - Smart Life.
I ovog puta smo podržali događaj koji je 

značajan za mlade ljude koji žele da upoznaju 
savremena tehnološka rješenja kao i 
kompanije koje su uspješne u oblasti 

elektrotehnike i telekomunikacija.

Supernova učesnik skupa na temu sigurnosti djece na internetu
Učestvovali smo na stručno-edukativnom 
skupu koji je polovinom novembra u Bijeljini 
organizovala Regulatorna agencija za 
komunikacije. Na skupu su učestvovali I 
predstavnici zakonodavnih tijela, te 
predstavnici institucija i organizacija aktivnih u 
oblasti zaštite djece na internetu.
Cilj održavanja ovih skupova je prikupiti što više 
korisnih informacija o zaštiti djece na internetu, 
de�nisati zaključke, te uz saradnju sa svim 
relevantnim tijelima pokušati unaprijediti i 
poboljšati zaštitu djece na internetu.

Prijavi se za primanje računa putem 
e-maila i osvoji tablet i druge poklone!
Da bi učestvovao u izvlačenju za super 
poklone potrebno je da se prijaviš na 
našem sajtu za primanje računa putem 
e-maila preko ovog QR koda. Dobitnike 
objavljujemo 29. decembra na Supernova 
Facebook stranici!
Zaprati nas!
Srećno!

0800 30 630 supernovabih.ba

želimo ti super
            novu godinu

www.iscon.live

Dobitnici poklon igre iz novembra

Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!


